

RECTIFICATIES

Rectificatie op Richtlijn 89/662/EEG van de Raad van 11 december 1989 inzake veterinaire controles in het intracommunautaire handelsverkeer in het vooruitzicht van de totstandbrenging van de interne markt

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 395 van 30 december 1989)

Bladzijde 20, artikel 17, lid 2

De tweede zin van dit lid wordt als volgt gelezen :

„Het Comité brengt advies uit over dit ontwerp binnen een termijn van twee dagen.”

Rectificatie op Verordening (EEG) nr. 1502/90 van de Commissie van 1 juni 1990 tot wijziging van Verordening (EEG) nr. 1767/82 ten aanzien van de aanpassing van de waarde franco-grens en de bijzondere invoerheffingen voor bepaalde kaassoorten voor het melkprijsjaar 1990/1991

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 141 van 2 juni 1990)

— Bladzijde 5, artikel 1, punt 2, in de tabel, punt o), kolom „Omschrijving” :

De omschrijving van Kashkaval-kaas wordt gelezen :

„Kashkaval, bereid uit schapemelk en ten minste twee maanden gerijpt, met een vetgehalte van ten minste 45 gewichtspercenten, berekend op de droge stof, en een drogestofgehalte van ten minste 58 gewichtspercenten, in wielvorm, al dan niet met plastic deklaag, met een nettogewicht van ten hoogste 10 kg”

— Bladzijde 6, artikel 1, punt 2, in de tabel, punt u), kolom „GN-code” :

in plaats van : „ex 0406 90 86”

te lezen : „ex 0406 90 89”.
